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КЕРІВНИКИ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ – КООРДИНАТОРИ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 
Понад 90 років тому на базі профтехшколи розпочав роботу Новоушицький 

технікум механізації сільського господарства. Тепер це Відокремлений 

структурний підрозділ «Новоушицький фаховий коледж Закладу вищої освіти 

«Подільський державний університет». Протягом усіх цих років утверджувався 

незаперечний авторитет закладу. Можливо, 90 років для історії – це лише оберт 

секундної стрілки. Але чи багато навчальних закладів можуть похвалитись такою 

багатою історією? Шлях, який пройшов наш коледж майже за сто років, 

заслуговує на повагу. Це історія наполегливої, напруженої праці керівників, 

викладачів та студентів. Освіта, отримана в коледжі, - гарант високої 

професіності, конкурентної спроможності на ринку праці. 

Період національного відродження України започаткував нову сторінку в 

історії Новоушицького технікуму механізації сільського господарства. Це були 

роки наполегливої роботи, пошуків, творчих ідей, випробувань на міцність… 

Наш навчальний заклад довів, що здатний іти вперед навіть у найскладніші часи, 

готовий вирішувати найважчі завдання, не зупинятись на досягнутому, 

прямувати до нових вершин. 
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Особливо приємно, що колишні випускники Новоушицького технікуму, 

закінчивши вищі навчальні заклади, постійно поверталися і повертаються 

працювати в наш навчальний заклад, щоб примножувати його славу. З чотирьох 

директорів технікуму (коледжу), що очолювали його за 30-річний період 

незалежності України, три – колишні студенти. А тому головним завданням 

керівників була і залишається репутація закладу, збереження його величної 

спадщини, формування кадрового потенціалу. 

Проголошення незалежності України в 1991 р. поставило перед 

навчальними закладами нові завдання щодо зміни стилю керівництва, 

структурної перебудови, вдосконалення навчальних програм, позбавлення 

ідеологічного підпорядкування комуністичної партії, створення нових 

підрозділів. На кожній сходинці шляху запорукою успіху була і є самовіддана 

праця всього колективу, який є високопрофесійним, компетентним, творчим, 

здатним зберігати кращі традиції попередників і готовим до сприйняття та 

впровадження інновацій в справі підготовки високопрофесійних фахівців. 

У різні часи директори навчального закладу вирішували різні завдання, але 

завжди були своєрідним «двигуном» освітнього процесу. Роль керівника є 

багатоплановою. Директор формулює принципи діяльності, поєднує 

відповідальність і розумний ризик, ініціює зміни. 

З липня 1985 до лютого 2001 р. директором Новоушицького технікуму 

механізації сільського господарства був Петручак Володимир Григорович. 

Принциповий, хороший організатор колективу. Під його керівництвом докорінно 

змінилась матеріально-технічна база технікуму: введені в дію навчально- 

лабораторний і побутовий корпуси на 960 чол., гуртожиток на 220 місць, 

відремонтовано старий корпус. За Володимира Григоровича популяризувалися  

активні методи навчання, модульна система; технікум перестав бути 

монопрофільним. Він ініціював створення символіки нашого навчального 

закладу, підтримував народний самодіяльний хор працівників технікуму. 
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У важкі 90-ті рр.. обсяги державних витрат на освіту зменшились, а постійна 

затримка зарплати, незважаючи на її періодичне збільшення, стала для 

викладачів звичним явищем. Багато зусиль і здібностей доводилось докладати 

директору і педагогам, щоб оновити освітній процес. Навчальними планами 

вводились нові дисципліни, а фахові потребували докорінного переосмислення, 

нового тлумачення. Відбувались пошуки нових форм масової роботи. 

З лютого 2001 р. до липня 2014 р. навальний заклад очолював Піддубний 

Олександр Петрович. Особисті ділові якості та досвід дали можливість 

зміцнити навчальний заклад, запропонувати перспективні напрямки діяльності, 

які були успішно реалізовані колективом: технікум (коледж) став важливою 

ланкою в ланцюгу безперервної освіти студентів, які продовжували навчання у 

вузах, запроваджено психологічний супровід навчального процесу, відновлено  

музей історії коледжу. Працівники і студенти посадили навчально-виробничий 

сад (10,5 га), створили колекційно-дослідне поле. Олександр Петрович заснував 

енергетичне відділення. При ньому коледж став готувати фахівців по 6 

спеціальностях. 

Керівником Новоушицького коледжу Подільського ДАТУ з липня 2014 р. до 

грудня 2018 р. був Альльонов Олександр Михайлович, життєвий шлях якого 

нерозривно пов’язаний з навчальним закладом. Студент, викладач, голова 

профспілкового комітету працівників коледжу, директор. Ерудований і творчий, 

володіє сучасними інноваційними технологіями, компетентний фахівець. Для 

нього характерний демократичний стиль керівництва, тісна співпраця з 

практичними фахівцями, агропідприємствами. 

З грудня 2018 р. Новоушицький коледж ПДАТУ вперше очолила жінка. 

Щаблі її зростання промовисті: студентка, лаборант, а потім завідувач 

колекційно-дослідного поля, викладач, завідувач навчально-виробничої 

практики, заступник директора з навчальної роботи, директор. Івасик 

Мирослава Володимирівна молодий, прогресивно мислячий, цілеспрямований 
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керівник нової формації. Доброзичлива жінка із завзятою душею визначає разом  

з колективом реальні плани на майбутнє і покроково працює над їх втіленням. Не 

боїться відповідальності і масштабу проблем. Їй властиві самоконтроль, 

врівноваженість, навички ефективного спілкування, здатність оригінально 

мислити, бажання згуртувати колектив. Під її керівництвом взято курс на 

модернізацію навчально-виховного процесу, відродження позитивного іміджу 

навчального закладу. Проведено ремонт котельні, тепломереж, системи 

опалення, навчальних корпусів, актової зали, спортзалу, бібліотеки, оновлено і 

розширено матеріально-технічну базу, впроваджено комп’ютеризацію коледжу. 

Активізовано профорієнтаційну роботу. Укладено договори про співпрацю з 

компаніями, які стали базами для проходження практики. 

У коледжі незабутня атмосфера родинності і дружби, гарних традицій, 

взаєморозуміння, пізнання нового, творчості, прагнень до розвитку і 

самореалізації особистості. Усі наші досягнення і успіхи – це результат творчої 

праці директорів, педагогічного колективу, студентів. Ми пам’ятаємо свою 

історію з унікальними традиціями навчального закладу і з надією дивимося у 

майбутнє. Є куди розвиватись, втілювати різноманітні ідеї, підкорювати нові 

вершини, реалізовувати найсміливіші задуми. 




